

Сотрудники следственного управления приняли участие в едином Дне открытых дверей ИРНИТУ



В рамках единого Дня открытых дверей в Иркутском национальном исследовательском техническом университете сотрудники следственного управления провели мастер-класс для абитуриентов и студентов вуза.

Руководитель одного из следственных отделов города Иркутска Алексей Дородных рассказал о деятельности Следственного комитета России, категориях преступлений, расследуемых следователями СК, и о том какими качествами должен обладать следователь.

Участники встречи узнали об особенностях работы в органах следствия, о карьерных возможностях, социальных гарантиях и преимуществе службы в СК.

О возможностях криминалистической техники при расследовании уголовных дел рассказал присутствующим следователь-криминалист отдела криминалистики Александр Лытин.

Специалист продемонстрировал работу нескольких приборов и подробно рассказал как они помогают в расследовании тяжких и особо тяжких преступлений.

Молодые люди смогли задать сотрудникам интересующие их вопросы и опробовать некоторые криминалистические приборы самостоятельно.

Непосредственное знакомство с деятельностью Следственного управления помогает многим абитуриентам и студентам в дальнейшем определить для себя, готовы ли они связать свое будущее со службой в органах Следственного комитета Российской Федерации и уже сейчас выбрать для себя необходимую специализацию.

31 Марта 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1872249>